



RIEBIŅU NOVADA ZINAS

День рождения страны отметили концертной программой «Сквозь серебряную рощу»

Мы рады и горды тем, что каждый год одним из самых посещаемых мероприятий в Риебиньском крае является праздничный концерт в честь Дня провозглашения независимости Латвийской Республики. В этом году, отмечая сто первую годовщину Латвии, в зале Риебиньского центра культуры собралось особенно много жителей и гостей края, чтобы участвовать в концертном представлении дня рождения государства «Сквозь серебряную рощу».

Тёплая уютная комната, натопленная берёзовыми дровами. Берёзовый веник, в берестяные корзиночки дети собирают лесную землянику. Берестой растапливаем очаг. Как повествуют старые поверья, если берёза цветёт выше ольхи, будет сухое лето, но, если с берёзы листья начинают опадать с верхушки, то ожидается короткая зима. Если осенью берёза желтеет снизу, то весной зерновые нужно сеять поздно, а если сверху, то нужно сеять рано.

Если бы не было берёз на моей родине, другой была бы моя душа, и народ мой был бы другим: иначе говорил, пел другие песни, вплетал другие узоры в свои шали и пархь по-другому украшал бы своего коня.

Ежегодно, 18 ноября собираемся вместе, чтобы задуматься о том, что каждый из нас может сделать для своего государства. Всё, что мы делаем для себя, с любовью к своей земле, мы делаем и для своей страны. Успех каждого человека, каждого патриота Латвии отражается и на всю Латвию. В повседневной жизни нередко слышим то, как важно оставаться на своей родине, укреплять здесь свои корни, создавать семьи, работать, умножать патриотизм. Поэтому в день рождения страны – 18 ноября неотъемлемой частью мероприятия стало вручение Похвальных грамот края и денежной награды в размере 75 евро самым активным и трудолюбивым жителям края.

Председатель Риебиньской краевой думы Петерис Рожинскис поздравил номинантов и всех присутствующих со 101-ой годовщиной ЛР. В этом году в Риебиньском крае вручены 13 Похвальных грамот и денежных наград, а также, высшая награда края – Почётный гражданин, которая была вручена заведующей музеем Роберта



Высшую награду Риебиньского края – серебряный знак Почётного гражданина Марте Биндуке вручил председатель краевой думы Петерис Рожинскис.

Мука и Гордости Латвии 2016 в номинации «Земляк» **Марте Биндуке** – за жизненный вклад, бескорыстную работу в сфере образования и культуры, инновационный и творческий подход в упорядочении культурно-исторической среды Гальянской волости, привлекая проектное финансирование.

О Почётном гражданине края Марте Биндуке пишут те, кто её выдвинул: «Марта – создатель и добрый дух музея Роберта Мука. С удивительной и неистощимой энергией она руководит музеем и умеет заинтересовать и привлечь около 2000 посетителей из Латвии и зарубежья. В музее гостили люди из разных уголков Латвии, и каждый из них был приятно удивлён тем ощущением уюта, которое там царит. Жителям Гальян и края действительно есть чем гордиться, благодаря работе и упорству Марты, музей преобразился до неузнаваемости. Только завершён один проект, как уже осуществляется следующий. Марта проводит экскурсии, в её копилке достаточно рассказов о Гальянском поместье, о Видсмуйжском костёле и людях, корни которых в Гальянах. Марта – наша гордость, которая своей добротой и светлой энергией заряжает окружающих людей».

Похвальные грамоты края получили: **Климент Ахремов** – за вклад в сохранение старообрядческих традиций в Силаянской волости; **Инга Башко** – за чуткость и отзывчивость в работе с клиен-

тами, особенно с семьями с детьми в Рушонской волости; **Анита Бетлере** – за творческий вклад в поэзию и мотивацию молодёжи Стабулниецкой волости к творческому самовыражению; **Любовь Фомина** – за добросовестную, профессиональную и многолетнюю работу в ООО «Агрофирма «Туриба» и решимость в достижении результатов; **Модрис Мединьш** – за успешное ведение хозяйства и поддержку жителей Стабулниецкой волости; **Дайна Мичуле** – за активное внедрение новых информационных технологий в учебный процесс и вовлечение в реализацию проектов ФЕС в Гальянской основной школе; **Роландс Наглис** – за творческий вклад в местное сообщество, популяризацию активного образа жизни и способствование узнаваемости Риебиньского края; **Илута Прикуле** – за многолетнюю и добросовестную работу, выполняющую обязанности повара в Силокалнской основной школы; **Вия и Дайнис Пудули** – за вклад в развитие хозяйственной деятельности, привлекая финансирование ЕС и благотворительность в Гальянской волости; **Эльвира Страутмане** – за бескорыстный, самоотверженный и многолетний вклад в здравоохранение жителей Риебиньской волости; **Лолита Шмуксте** – за добросовестную и инновативную работу, выполняющую обязанности педагога – карьерного консультанта в Риебиньском крае, добросовестную работу в ДУЗ «Спридитис»; **Василий Терентьев** – за многолетнюю и

добросовестную работу, способствуя развитию предприятия ООО «Агрофирма «Туриба»»; **Ивета Упенице** – за вклад в образование и участие в общественной жизни Силокалнской волости.

В концертном представлении пели, танцевали и проживали эти мгновения участники местной самодеятельности и гости, поэтому самоуправление Риебиньского края выражает благодарность всем создателям концерта: танцевальному коллективу «Стабулниеки» и его руководителю Наталии Балоде, танцевальному коллективу «Струга» и руководителю Лиге Узулинеце, танцевальному коллективу «Амизиерис» и руководителю Илзе Кудине. Огромное спасибо гостям – смешанному хору центра культуры Ливанского края «Рубус» и его руководителю Дайге Колесниченко, сопровождающей группе «Мигтла», а также, солистке Латвийской Национальной оперы Илоне Багеле.

Неотъемлемая составная часть мероприятия – возможность каждому посетителю торжественного концерта поднять бокал вина за Латвию и угоститься праздничным тортом.

Будем гордиться тем, что уже сделано, будем честно оценивать то, чего ещё нужно достигнуть. Мы свободны! И свобода есть и остаётся нашей самой большой ценностью!

Специалист по связям с общественностью

Р. Наглис

Фотографии: Кристапс Гилучс



Популярные, патриотические и любимые всеми песни исполнил смешанный хор центра культуры Ливанского края «Рубус».

Informatīvā kampaņa "SIRDSDIENA"

RIEBIŅOS kultūras centrā 12.decembrī

No plkst. 9.30 Reģistrēšanās
No plkst. 10.30 – 16.30

Mērījumi ar paškontroles ierīcēm – varēs izmerīt asinsspiedienu, noteikt *Kermeņa masas indeksu*, noteikt glikozes un holesterīna līmeni asinīs (ieteicams tukšā dūšā vai 3 stundas pirms neēst)

Plkst. 12.00 Kardioloģe SIGITA VĪKSNE

"Sirds veselība un profilakse ikdienā, kādi medicīniskie izmeklējumi veicami, lai sekotu līdzi sirds veselībai, sirds un asinsvadu sistēmas rādītāju normas, kuras ieteicams ievērot"

Plkst. 13.30-14.00 TĒJAS, KAFIJAS PAUZE
Plkst. 14.00 Uztura speciāliste, trenere un profesionāla sportiste ANITA SILIŅA (KAŽEMĀKA)

"Uztura un fiziskās aktivitātes ietekme uz mūsu ķermeņa veselību" (veselīgs uzturs, uzturs ar veselības problēmām – paaugstināts holesterīns, zems dzelzs līmenis, sirds un asinsvadu slimību risku novēršana)

No plkst. 16.00 – 17.30
tējas pauze, noslēguma jautājumi, debātes

DALĪBA BEZMAKSAS Informācija uzzinām 65392649
PASĀKUMA LAIKĀ VAR TIKT FOTOGRAFĒTS UN FILMĒTS

NACIONĀLAIS ATĪSTĪBAS PLĀNS 2020
EIROPAS SAVIENĪBA
Eiropas Savienība
Pasākums tiek rīkots projekta Nr. 9.2.4.2/16/1/099 "Veselības veicināšana un slimības profilakses pakalpojumu uzlabošanas pasākumi Riebiņi novads, 1. kārtā" ietvaros

Заключают договор о сотрудничестве с думой города Балта Республики Украина

18 ноября этого года председатель Риебиньской краевой думы Петерис Рожинскис подписал с вице-мэром города Балта Республики Украина Фёдором Молодец договор о сотрудничестве, предусматривающий развитие сотрудничества между двумя самоуправлениями в социально-экономической, научной, технической, культурной и гуманитарной сфере.

Перед подписанием договора представители делегации города Балта познакомились с Риебиньским краем, посетили производственные объекты ООО «Alberts GS» в Силокалнской волости, а также, территориальное управление волости и дом культуры в Силокалнсе. В Гальянской волости украинская делегация посетила музей Роберта Мука, зал Гальянской основной школы и Видсмуйжский римский католический костёл, ознакомились с системой обеспечения отопления в посёлке Гальяны. Гости посетили крестьянское хозяйство «Пумпури» Ины и Яниса Мичулисов в Стабулниецкой волости, дегустировали производимый в хозяйстве сыр. Ознакомились с работой Риебиньского ДУЗ «Спридитис» и Риебиньской средней школы, побывали на объектах коммунального хозяйства в посёлке Риебини, посетили конферму «3 Vtoli staffi» и парк.

Представители делегации города Балта приняли участие в торжественном концерте годовщины провозглашения Латвийской Республики в Риебиньском ЦК, поздравили присутствующих с праздни-



Председатель думы Риебиньского края Петерис Рожинскис и вице-мэр города Балта Республики Украина Фёдор Молодец подписывают договор о сотрудничестве между двумя самоуправлениями.

ком нашего государства, подчеркнув, что именно украинский народ очень хорошо понимает, насколько высокой может быть цена свободы.

Представители двух самоуправлений подчеркнули, что подписанный договор о сотрудничестве будет способствовать развитию связей и возможностям сотрудничества между хозяйственными субъектами, органами местного самоуправления и различными общественными организациями.

Специалист по связям с общественностью

Р. Наглис

С терпением, любовью и божьей помощью дожить до бриллиантовой свадьбы



С бриллиантовым юбилеем свадьбы Анну и Константина Василевских поздравил председатель краевой думы Петерис Рожинскис.

16 ноября 1959 года – день рождения семьи Анны и Константина ВАСИЛЕВСКИХ. Вместе прожито 60 лет, и настала дата бриллиантовой свадьбы, которую и отметили в этот значимый день.

После возвращения из армии, Константин увидел на балу красивую девушку Анну и пригласил её на танец, тогда и познакомилась. Дружили год, затем расписались в сельском совете, а в церкви обвенчались в январе следующего года. Они хорошо помнят тот день – с утра было очень холодно, солнечно и ясно, а к вечеру погода резко изменилась и мела метель. Первый день свадьбы, как тогда было принято, гуляли в доме невесты, второй – у родителей жениха. Ехать к молодому мужу в дом его родителей пришлось на грузовой машине, сами поместились в кабине шофёра, а провезать – в грузовом ящике. За ночь дорогу так замело, что чуть проехали. О свадьбе у юбиляров много воспоминаний и с некоторыми из них они поделились с нами. Например, рассказали об одном весёлом госте. В те времена особенно берегли обувь и на них надевали галоши. Ну вот, этот гость так затанцевался, что домой ушёл в одних выходных туфлях, галоши оставив на веранде дома.

Жизнь прошла в работе в колхозе и заботах о семье. Работали старательно и прилежно, чтобы никому не было стыдно за молодую семью. Дополнительной работы и забот требовало и строительство нового дома, в котором юбиляры живут и сейчас. В памяти остался день, когда начали жить в первой комнате нового дома, потом поне-

много закончили благоустройство всего дома.

Конечно, в жизни были не только работа и нескончаемые обязанности. И радостных моментов было достаточно. Вырастили троих детей, есть семь внуков и уже шестеро правнуков. Все они очень любят юбиляров и постоянно радуют приятными сюрпризами. Анна любит вязать и занимается рукоделием, а Константин до сих пор поёт в церковном хоре.

На вопрос, что помогло прожить вместе так много лет, пара отвечает ясно и лаконично – терпение, любовь и присутствие Бога. В день своей бриллиантовой свадьбы гостей и всех нас приятно удивил Константин, который преподнёс жене красивый букет роз.

В настоящее время бриллиантовая пара наслаждается осенью в окружении и заботе своих любимых и близких людей. И действительно, так светло и тепло видеть уважение и любовь друг к другу, которая не утратила своих красок за эти 60 прожитых вместе лет.

В день бриллиантовой свадьбы Анну и Константина Василевских поздравил председатель Риебьиньской краевой думы Петерис Рожинскис и, конечно же, близкие и родные юбилярам люди.

М. Литяунице,

заведующая отделом ЗАГСа Риебьиньского края

Ещё на двух объектах завершена перестройка автодорог самоуправления

Дума Риебьиньского края реализует проекты, утверждённые Службой поддержкой села (LAD) в мероприятии программы развития села на 2014 – 2020 год «Основные услуги и восстановление посёлков в сельской местности» для улучшения инфраструктуры дорог самоуправления. Цель проектов – обеспечить возможность качественного перемещения для жителей и гостей края, улучшая состояние инфраструктуры гравийных автодорог Риебьиньского края, тем самым, способствуя сохранению населённости и развитию дорог самоуправления в сельской местности, приоритетно обеспечивая доступность действий, связанных с сельскохозяйственным производством. Работы по улучшению инфраструктуры гравийных дорог самоуправления понемногу близятся к завершению.

Работы по перестройке автодорог самоуправления завершены ещё на двух объектах. Завершены работы в проекте № 18-03-A00702-000003 «Перестройка 0,00 – 3,43 км автодороги № 4 Стабулниекс – Пастари самоуправления Стабулниекской волости Риебьиньского края», в рамках которого выполнена перестройка отрезка дороги протяжённостью 3,43 км. Общие расходы проекта составляют 362052,75 EUR, из которых 311634,83 EUR – финансирование ЕСФРС и 50417,92 EUR – софинансирование самоуправления. Работы выполняло строительное предприятие ООО «Alņi AS».

Завершены работы в проекте № 18-03-A00702-000004 «Перестройка 0,550 – 2,820 км автодороги № 18 Тейлани – Гравули – Страуйупе самоуправления Силукалнесской волости Риебьиньского края», в рамках про-

екта выполнена перестройка отрезка дороги протяжённостью 2,27 км. Общие расходы проекта составляют 284471,62 EUR, из которых 253076,63 EUR – финансирование ЕСФРС и 31394,99 EUR – софинансирование самоуправления. Работы на упомянутом отрезке дороги выполняло строительное предприятие ООО «Alņi AS».

Работы на дорогах самоуправления, которые планируются завершить в 2020 году.

Принимая во внимание то, что установились неблагоприятные для перестройки дорог погодные условия, на ниже упомянутых объектах объявлен технологический перерыв и работы продолжатся весной. Технологический перерыв объявлен в проекте № 17-03-A00702-000063 «Перестройка 0,00-1,10 км автодороги № 20 Клишковас – Седеджи – Ступани и 1,76-2,46 автодороги № 42 Клишковас – Седеджи самоуправления Рушонской волости Риебьиньского края», где предусмотрена перестройка отрезка дороги протяжённостью 1,80 км. Общие расходы проекта составляют 190233,79 EUR, из которых 168852,65 EUR – финансирование ЕСФРС и 21381,14 EUR – софинансирование самоуправления. Работы на упомянутом отрезке дороги выполняет строительное предприятие ООО «E Būvvaldība».

Технологический перерыв объявлен в проекте № 18-03-A00702-000069 «Перестройка 0,00–0,68 км автодороги № 51 ул.Лауку самоуправления Рушонской волости Риебьиньского края», где предусмотрена перестройка отрезка дороги протяжённостью 0,68 км. Общие расходы проекта составляют 182803,98 EUR, из которых



Завершены строительные работы на автодороге самоуправления № 4 Стабулниекс – Пастари протяжённостью 3,43 км.

110490,65 EUR – финансирование ЕСФРС и 72313,33 EUR – софинансирование самоуправления. На данном отрезке автодороги предусмотрено и чёрное покрытие, что будет выполнено на средства самоуправления. Работы на упомянутом отрезке дороги выполняет строительное предприятие ООО «Ošukalns».

Просим автоводителей и жителей края отнестись с пониманием к ограничениям движения и неудобствам в период ведения строительных работ! С вопросами о содержании или эксплуатации дорог просим обращаться к инженеру по строительству дорог Риебьиньского края Андрису Билзенсу по тел. 29453676.

Руководитель отдела развития и планирования
Инесе Яковеле

И тогда, когда не идёт, не нужно прекращать идти



Учащиеся Гаянской основной школы с тренером Кристиной Ёанной Голубевой.

Общество «Гаянское культурно-историческое общество» в 2019/2020 учебном году, в сотрудничестве с коллективом Гаянской основной школы осуществляет проект «И тогда, когда не идёт, не нужно прекращать идти», администрирование которого выполняет Государственная служба качества образования в проекте Европейского Социального фонда «Содействие уменьшению преждевременного прерывания обучения» (8.3.4.0/16/I/001).

Проект реализован в первом семестре 2019/2020 года с целью вовлечь молодых людей группы риска преждевременного прерывания обучения Гаянской основной школы в позитивные и продуктивные, направленные на самосовершенствование мероприятия, которые развивают и мотивируют к целенаправленной жизнедеятельности.

Главные мероприятия проекта: мастер-классы личностного роста, трансформации в сотрудничестве с коучем; творческие занятия импровизацией с преподавателем объединения «ArPrāts»; посещение представления Валмиерского драматического театра по мотивам произведения писательницы Яны Теллер «Ничто» и дискуссия на тему. Прошли занятия по саморазвитию и мотивации: как не испортить свою карьеру до её начала или что нужно знать об общении в реальной и виртуальной среде; новые способы

выражения инженерных знаний и изобразительного искусства, мастерская технических навыков – роботы и электроника; творчество и умение сотрудничать – почему эти компетенции необходимо развивать профессионалам настоящего и будущего, а также, мастерская технических навыков – электроника и паяние; персональный знак школьника – ключ к успеху в условиях конкуренции, компетентностный подход на практике или почему каждому человеку необходимо освоить много разных навыков и умений, выполняя «levator speech».

В данном проекте содействие оказано молодым людям, чтобы они могли самовыразиться, умели поддержать диалог, увидеть новые жизненные цели, научиться их достигать при помощи различных современных методов общения, чтобы увидели новые горизонты и современные решения, могли себя позитивно мотивировать, развивать язык тела и навыки коммуникации через импровизацию и духовное равновесие в повседневном общении, пересмотрели систему ценностей и тренировали осознанность действий, работая с коучем.

Привлечённые в проект молодые люди учились оценивать свои возможности, мотивировать себя действовать творчески и осмысленно в одной из предложенных областей современного технического творчества.

Проект завершён, но жизнь продолжается. Бывают моменты, когда реально НЕ ИДЁТ. Но Ф.Усанс, который родился и вырос в Гаянской волости и является автором нескольких книг, где отражены коротко и ясно афоризмы о жизни, был прав, когда сказал: «И тогда, когда не идёт, не нужно прекращать идти». Мы все вместе эти четыре месяца учились «ИДТИ». Идти вперёд и достигать свои цели. Благодарим всех, кто предоставил для Гаянской молодёжи эту возможность учиться, сотрудничать и развивать свои навыки.

Руководитель проекта Гунита Строне

«Priekšlaicīgās mācību pārtraukšanas riska jauniešu iesaiste jaunatnes iniciatīvu projektos»

PuMPuRS



INTEGRĪBAS
KVALITĀTES
VALĪTES
DIENESTS



NACIONĀLAIS
ATTĪSTĪBAS
PLĀNS 2020



EUROPAS SAVIENĪBA
Europas Sociālais
fonds

IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

29 декабря 2019 года в 10.00

в спортивном зале
Риебьиньской средней
школы пройдёт

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ турнир
по волейболу.

Заявки по телефону 26173320.
Положение: www.riebini.lv



BEZMAKSAS NODARBĪBAS (PĒDĒJĀS)

ONKOLOGISKO
SLIMĪBU
PROFILAKSE

Nodarbību laikā uzzināsiet:

- Veselīgs uzturs un veselīgs dzīvesveids, regulāras fiziskās aktivitātes;

- Onkoloģisko slimību pazīmes, simptomi, uc.

- Pārtika, alkohols, plastmasa uc. - kā tas ietekmē? Kā ietekmēt šos faktorus - ieteikumi un profilakse uc.

NODARBĪBAS VADĪS ĀRSTS - REZIDENTS

6.DECEMBRIĒ plkst.9.00 SIĻUKALNA KN

6.DECEMBRIĒ plkst.14.00 KASTĪRES BIBLIOTĒKĀ

20.DECEMBRIĒ plkst.9.30 SILAJĀŅU KN

20.DECEMBRIĒ plkst.14.00 RIEBIŅU KC

Nodarbību laikā būs iespēja IZMĒRĪT ASINSSPIEDIENU, noteikt ķermeņa masas indeksu, NOTEIKT HOLESTERĪNA UN CUKURA LĪMENI ASINĪS (ieteicams tukšā dūšā vai 3 stundas pirms-neēst)

BŪS ARĪ TĒJAS, KAFIJAS PAUZE

Informācija 65392649



Projekts Nr.9.2.4.2./16/I/099
"Veselības veicināšanas un
slimības profilakses pakalpojumu
uzlabošanas pasākumi Riebiņu
novadā, I.kārta"

Обязательные правила № 15/2019

УТВЕРЖДЕНЫ решением № 5 (прот. № 14) заседания думы Риебиньского края от 19 ноября 2019 года

Об изменениях в обязательных правилах № 6/2019 от 19 февраля 2019 года «О бюджете думы Риебиньского края на 2019 год»

Изданы в соответствии со 2-м пунктом первой части 21-й статьи и 46-й статьёй закона «О самоуправлениях» и с законом «О бюджетах самоуправлений» и решением № 448 Министерства финансов от 18 декабря 2018 года «О временном государственном бюджете на 2019 год»

Провести следующие изменения в обязательных правилах № 6/2019 от 19 февраля 2019 года «О бюджете думы Риебиньского края на 2019 год»: высказать подпункты 2.1. и 2.2. 2-го пункта в следующей редакции: 2.1. – доходы очередного года – **8306597 EUR**; расходы – **8306597 EUR** (приложение 1.,2.,3)*.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ СТАТЬЯ

к обязательным правилам № 15/2019

«Об изменениях в обязательных правилах № 6/2019 от 19 февраля 2019 года «О бюджете думы Риебиньского края на 2019 год»

<p>1. Краткое изложение содержания обязательных правил Изменения в обязательных правилах № 6/2019 от 19 февраля 2019 года «О бюджете думы Риебиньского края на 2019 год» оговаривают изменения в структуре доходов и расходов основного бюджета 2019 года. Доходы и расходы основного бюджета увеличены на 598739 EUR.</p>
<p>2. Обоснование необходимости обязательных правил Необходимость провести изменения в обязательных правилах возникла на основании того, что для реконструкции трёх автодорог самоуправления (Тейлани-Гравули, Стабулниекс-Пастари и улица Лауку) была взята ссуда в Государственной кассе на сумму 598739 EUR. Были утверждены проекты Рыбного фонда Службы поддержки села, для реализации которых дополнительно было необходимо финансирование в размере 30408 EUR. Дополнительное финансирование в размере 2714 EUR необходимо для ремонта котельной дошкольного учебного заведения «Спридитис», 1200 EUR – Риебиньской центральной библиотеке для приобретения нового ксерокса.</p>
<p>3. Информация о влиянии обязательных правил на бюджет самоуправления Изменения в обязательных правилах № 6/2019 от 19 февраля 2019 года «О бюджете думы Риебиньского края на 2019 год» увеличат доходы и расходы бюджета.</p>
<p>4. Информация о влиянии обязательных правил на среду предпринимательства на территории самоуправления Влияние скажется позитивно, поскольку средства будут инвестированы в развитие инфраструктуры.</p>
<p>5. Информация о влиянии обязательных правил на административные процедуры Обязательные правила вступают в силу на следующий день после их подписания.</p>
<p>6. Информация о консультациях с частными лицам Не проводились.</p>

Пояснение к обязательным правилам № 15/2019 «Об изменениях в обязательных правилах № 6/2019 от 19 февраля 2019 года «О бюджете думы Риебиньского края на 2019 год»»

Изменения в бюджете Риебиньской краевой думы на 2019 год разработаны и представлены на утверждение в думу в соответствии с 14-й статьёй закона «О самоуправлениях», 7-й статьёй закона «О бюджетах самоуправлениях», 41-й статьёй закона «Об управлении бюджетами и финансами» и требованиями других нормативных актов:

1. План доходов основного бюджета увеличен на 598739 EUR, в том числе:

- 1.1. Получен займ Государственной кассы 598739 EUR (код классификации доходов 00.0.0.000);
- 1.2. На 37131 EUR увеличены доходы проектам воспроизведения рыбных ресурсов СПС (код классификации доходов 18.6.2.013);
- 1.3. На 2000 EUR увеличены доходы для услуг ассистентов (код классификации доходов 18.6.2.014);
- 1.4. На 1100 EUR увеличены доходы дотации для снабжения школ фруктами (код классификации доходов 18.6.3.009);
- 1.5. На 5486 EUR увеличены доходы в проекте «Умей и делай» (код классификации доходов 18.6.3.025);
- 1.6. На 10838 EUR увеличены доходы в проекте «Содействие уменьшению преждевременного прерывания обучения» (код классификации доходов 18.6.3.030);
- 1.7. На 514181 EUR увеличены доходы в проекте «Инфраструктура среды предпринимательства ареала Прейльского края» (код классификации доходов 19.2.0.005);
- 1.8. На 6520 EUR увеличены доходы кода «Доходы от финансовой помощи других стран» (код классификации доходов 21.1.9.200);
- 1.9. На 577256 EUR уменьшены доходы кода «Основные услуги и восстановление сёл» (код классификации доходов 18.6.3.019). (см. приложение 1)

2. План расходов основного бюджета увеличен на 598739 EUR, в том числе:

- 2.1. На реализацию проектов (код классификации бюджета 04.000) на **397394 EUR** (распределяя по кодам экономической классификации (далее ЕКК): ЕКК 1100- EUR 25000; ЕКК 1200- EUR 5588; ЕКК 2200- EUR 20000; ЕКК 5000- EUR 346806) из увеличения доходов.
- 2.2. Сиротскому суду (код классификации бюджета 10.000.5) на 1900 EUR (ЕКК 1119) из увеличения доходов.
- 2.3. Дошкольному учебному заведению «Спридитис» (код классификации бюджета 09.000.67) на 2714 EUR (ЕКК 2243), средства направив из кода классификации бюджета 06.000.89 «Ведение хозяйства и благоустройство территорий и жилищ» (ЕКК 2200).
- 2.4. Риебиньской центральной библиотеке (budžeta klasifikācijas kods 08.000.42) на EUR 1200 (ЕКК 5238) из увеличения бюджета.
- 2.5. Увеличены расходы для возврата займа на **198245 EUR** (ЕКК 9999) из увеличения доходов (см. приложение 2.,3)*.

Заместитель председателя думы **Я. Ивананс**

* С приложениями № 1, 2 и 3 можно ознакомиться на http://riebini.lv/upload/Saistoshie%20noteikumi/2019.gads/saistoshie_noteikumi_nr_15.pdf

РЕШЕНИЯ ДУМЫ

19 ноября состоялось очередное заседание думы Риебиньского края

Утверждают результаты аукциона

На заседании думы депутаты утвердили результаты аукциона в соответствии с протоколом № 3 от 6.11.2019 комиссии по приватизации и отчуждению имущества самоуправления. Было выставлено на торги недвижимое имущество «Спарес» – лесная земля с лесопосадками площадью 8,2 га, которое находится в Рушонской волости Риебиньского края. В аукционе участвовали пятеро претендентов. Недвижимое имущество приобрёл участник аукциона № 1 – ООО «Есо Агро», сумма покупки составила 16 076,00 EUR.

Утверждают решения, принятые закупочной комиссией

Депутаты думы утвердили решения, принятые закупочной комиссией о выявлении претендента после процедуры закупки. Решено заключить договор:

➤ с к/х «Озоли» А.Грибоника Саунас волости о выполнении работ содержания автодорог самоуправления Риебиньского края в зимний период по предложенной договорной цене **19 620,00 EUR** (без НДС) (2 часть – Риебиньская волость);

➤ с ООО «Ceļi un tilti» о выполнении работ содержания автодорог самоуправления Риебиньского края в зимний период по предложенной договорной цене **29 568,00 EUR** (без НДС) (3 часть – Рушонская волость);

➤ с ООО «Ceļi un tilti» о выполнении работ содержания автодорог самоуправления Риебиньского края в зимний период по предложенной договорной цене **12 397,00 EUR** (без НДС) (4 часть – Силайская волость);

➤ с к/х «Озоли» А.Грибоника Саунас волости о выполнении работ содержания автодорог самоуправления Риебиньского края в зимний период по предложенной договорной цене **11 520,00 EUR** (без НДС) (6 часть – Стабулниекская волость);

➤ с ООО «KS14» о приобретении снегохода для охраны рыбных ресурсов по предложенной договорной цене **10 999,99 EUR** (без НДС).

На заседании думы решено не утверждать принятые закупочной комиссией решения в закупке «Выполнение работ содержания автодорог самоуправления Риебиньского края в зимний период» – 1-ую часть (Галайская волость) и 5-ую часть (Силокалнская волость). Решено провести повторную процедуру закупки, поскольку предложение превышает возможности бюджета, а также, внести изменения в положение о закупке, исключая пункты, ограничивающие конкуренцию.

Предоставляют новогодние подарки

Продолжая многолетнюю традицию и желая порадовать детей и малообеспеченных жителей края на Рождество, на заседании думы решено выделить новогодние подарки (сладости) всем задекларированным в Риебиньском крае детям до возраста основной школы (включительно) в размере 5,00 EUR (с НДС) каждому. Также решено выделить новогодние подарки всем детям, которые учатся в учебных заведениях Риебиньского края и детям, которые декларированы в Риебиньском крае, но учатся в специальных школах.

Новогодние подарки (сладости) на сумму 5,00 EUR (с НДС) будут предоставлены одиноким пенсионерам Риебиньского края, инвалидам I-ой группы, политически репрессированным и участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, а также, жильцам социального дома «Руденаи» и центра социального обслуживания «Рушона».

Всего будет приобретено 847 новогодних подарков на общую сумму 4235,00 EUR.

Утверждают договор о сотрудничестве

На заседании думы депутаты единогласно приняли решение утвердить заключенный договор о сотрудничестве с думой города Балта Республики Украина.

С решениями заседаний думы Риебиньского края в полном объёме можно ознакомиться на домашней странице самоуправления www.riebini.lv в разделе Решения заседаний.

Завершены мероприятия, направленные на создание необходимой для коммерсантов публичной инфраструктуры в Галайской волости Риебиньского края

Завершена реализация проекта № 3.3.1.0/16/I/013 «Развитие публичной инфраструктуры, предусмотренной для коммерческой деятельности в Галайской волости Риебиньского края» третьей отборочной очереди заявлений проектов «Вклад в значимую для предпринимательства инфраструктуру в самоуправлениях, которые не являются самоуправлениями центров национального или регионального значения» специфической цели содействия 3.3.1. «Увеличить объём частных инвестиций в регионах, делая вклад в развитие предпринимательства в соответствии с установленной в программе развития самоуправления экономически-территориальной специализацией и опираясь на нужды местных предпринимателей» программы действий «Рост и занятость».

Цель проекта № 3.3.1.0/16/I/013 «Развитие публичной инфраструктуры, предусмотренной для коммерческой деятельности в Галайской волости Риебиньского края» – создать среду для развития коммерческой деятельности в Галайской волости Риебиньского края, проводя улучшение инфраструктуры сообщения, таким образом, повышая экономический рост края и способствуя появлению рабочих мест.

В рамках проекта разработан технический проект перестройки покрытия 0,00-1,00 км автодороги № 16 Гриболва – Апшу маяс, 0,00-0,40 км автодороги № 27 Гриболва – к/х Лиепас и 0,00-0,82 км автодороги № 30 Гриболва – Вецбечи, выполнена прокладка асфальтобетонного покрытия, работы по оснащению, организации движения и благоустройству, строительный надзор, авторский надзор, руководство проектом. Целевая группа проекта – мелкие и средние коммерсанты.

В результате проекта разработан строительный проект перестройки упомянутых автодорог самоуправления Галай-

ской волости Риебиньского края. В рамках проекта будет выполнена перестройка дорожного покрытия, чтобы приспособить его для движения грузового автотранспорта и доступа к предприятиям коммерсантов, а также, будет выполнен авторский и строительный надзор, привлечены руководители и бухгалтер проекта, выполнено обеспечение руководством проекта. Будут обеспечены услуги публикации о реализации проекта, для разработки аналитического доклада о расходах и приобретениях проекта привлечены специалисты с соответствующей квалификацией и знаниями.

Коммерсанты подтвердили, что в выполняемые в рамках проекта инвестиции в инфраструктуру внесут вклад в виде нефинансовых инвестиций собственного нематериального вклада и основных средств в предприятие в размере 535500,00 EUR, а также, создадут 10 новых рабочих мест.

Результаты проекта являются долгосрочными, будет упорядочена и усовершенствована необходимая для коммерческой деятельности инфраструктура в Галайской волости Риебиньского края для развития коммерческой деятельности, увеличения частных инвестиций и создания рабочих мест.

Общие относимые расходы проекта составляют 593717,26 EUR, из них: финансирование ЕФРР – 504659,67 EUR, дотация государственного бюджета – 26717,27 EUR, софинансирование самоуправления – 62340,32 EUR.

Место реализации проекта – административная территория Галайской волости Риебиньского края. Период реализации проекта: 01.12.2017. – 29.11.2019.

Отдел планирования и развития



В Риебинском крае успешно осуществлены мероприятия проекта способствования здоровью



В проекте способствования здоровью участвуют разные группы жителей края.

Дума Риебинского края продолжает осуществлять запланированные мероприятия в рамках проекта № 9.2.4.2/16/I/099 «Мероприятия улучшения услуг способствования здоровью и профилактики заболеваний в Риебинском крае, 1 очередь». Общие относимые расходы проекта составили 69 352,00 EUR, из которых 85% - финансирование Европейского социального фонда и 15% - финансирование Государственного бюджета.

Осенью активно организовывали физические занятия. Жители и гости края могли посетить занятия гимнастикой в Гальянской, Стабулникской, Рушонской и Риебинской волостях. В Силукалнской волости идут занятия по фитнесу. Физические занятия будут организованы до конца декабря этого года.

В этот период времени проводились занятия на тему здорового питания, привычек в питании и их влияния на здоровье. Занятия были организованы в каждой волости Риебинского края, что дало возможность каждому желающему узнать новую и интересную информацию на тему здоровья.

Начиная с ноября, жителей волостей приглашали посетить информационные кампании по профилактике онкологических заболеваний и Дни против рака, которые были одними из последних мероприятий проекта. В ноябре такая кампания была организована в Гальянской и Стабулникской волостях. В декабре Дни против рака пройдут в остальных волостях Риебинского края. Во время кампании каждый желающий сможет измерить давление, определить индекс массы тела, измерить уровень холестерина и сахара в крови. Это великолепная возможность прослушать лекцию врача - резидента о профилактике онкологических заболеваний, их симптомах, рисках, которые нужно соблюдать для поддержания здорового образа жизни. Участие в мероприятиях проекта бесплатное.

Приглашаем жителей края следить за информацией на сайте самоуправления www.riebini.lv, в социальных сетях, посещать занятия и заботиться о своём здоровье.

Отдел развития и планирования



IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Сотрудничество всегда приносит плоды



Авторы книги «Необычные жильцы» Дагнис Стиканс и Анита Бетлере.

Накануне государственного праздника Латвии в Стабулникской библиотеке Риебинского края прошло необычное мероприятие - праздник открытия книги. Это стало возможным, благодаря конкурсу проектов малых грантов, организованному думой Риебинского края, в рамках которого был поддержан проект Аниты Бетлере «Книга для чтения и раскрашивания «Необычные жильцы»», в ходе реализации которого издана книга в количестве 500 экземпляров на общую сумму 697,42 евро.

Иллюстрировал книгу Дагнис Стиканс, а автор стихотворного текста - его бывшая учительница начальных классов Анита Бетлере, которая сейчас является заведующей Стабулникской библиотекой. Их сотрудничество началось ещё в Дравникской основной школе, когда учительница Анита заметила талант своего воспитанника и посоветовала поступить в Преильскую музыкальную и художественную школу, что мальчик и сделал, чтобы развивать и совершенствовать свои навыки.

Презентация книги «Необычные жильцы» состоялась в помещении библиотеки, где собралось около 50 человек, что было непривычным для Стабулникской библиотеки. Праздник открытия книги посетили близкие Аниты и Дагниса, одноклассники и учителя Дагниса со времён основной школы, которые регулярно следили за его творческим ростом. Парень продолжает совершенствовать свой талант в Даугавпилсской школе дизайна и искусства. Благодаря этому проекту исполнилась и мечта Дагниса - иллюстрировать книгу какого-нибудь автора. А исполнить эту мечту помогла Анита - его первая учительница.

Книгу для чтения и раскрашивания «Необычные жильцы» получил каждый участник мероприятия, который пришёл на презентацию книги.

Посетительница, читательница Стабулникской библиотеки и участница мероприятия **Валентина Мичуле**

Рождественские богослужения в католических церквях края

Риебинский Римский католический костёл
Святого Петра и Павла

24 декабря в 16.00 святая Месса вигилии Рождения Христа.
25 декабря в 11.00 святая Месса торжества Рождения Христа.

Видсмуйжский Римский католический костёл Святого духа

24 декабря в 19.00 святая Месса вигилии Рождения Христа.
25 декабря в 8.00 святая Месса торжества Рождения Христа.
26 декабря в 13.15 святая Месса праздника первомученика св.Стефана.

Пиенинский Римский католический костёл
Сердца Святого Иисуса

24 декабря, в полночь, главная праздничная Месса.
25 декабря в 12.00 святая Месса.

Рушонский Римский католический костёл
Святого Эрцengelя Микеласа

24 декабря в 17.30 песни Адвента, вигилии Рождения Христа,
в 18.00 - освящение Вифлиема, святая Месса.

12 октября дороги многих обществ сеньоров вели в центр культуры Риебинского края, поскольку в этот день здесь отмечали тройной праздник - пятилетие общества сеньоров «Риебинская радуга», танцевальной группы «Сеньорита» и вокального ансамбля «Иллюзия».

Танцевальная группа «Сеньорита» за эти пять лет концертировала 68 раз. Выступали не только в своём крае, но и в соседних округах. Были на празднике сеньоров в Гулбене, на мероприятии сеньоров Яунелгавского края и Лубанского края. Танцевальная группа выступала вместе с известными солистами: Дайнисом Скутелисом, Нормундом Рутулисом и Юрисом Островским. Представляли свой край на фестивале сеньоров Латгалии в Аглоне, Дагде, Ливанах, Риебинях и Вишках.

Вокальный ансамбль сеньоров «Иллюзия» за это время выступил около пятидесяти раз и тоже не только в своём крае. Пели в музее памяти Карлиса Улманиса «Пикшас» Добельского края, где участвовали сеньоры из Латгалии, Видземе, Курземе и Земгале, всего 43 ансамбля. Нашему ансамблю была дана возможность представлять Латгалию.

Участницы общества сеньоров «Риебинская радуга» очень активны. Частые гости на организованных библиотекой мероприятиях, принимаем участие в весенних субботниках, посещаем мероприятия центра культуры и тесно сотрудничаем с Риебинской средней школой. Сеньоры активно участвовали в проекте «Мы вместе живём в нашей стране», где в течение трёх месяцев учились делать работы из бумаги, а также, устроили выставку работ.

На юбилейный вечер сеньоров были приглашены самые близкие друзья, с которыми сложилось тесное сотрудничество на протяжении пяти лет, с которыми вместе танцевали и пели за эти годы.



И в повседневной жизни, и в праздник, участницы общества «Риебинская радуга» яркие и цветущие.

Спасибо нашим гостям, украсившим юбилейный концерт. Благодарим за красивые поздравления: Аглонский танцевальный коллектив сеньоров «Орхидея», Карсавский танцевальный коллектив «Сенлея» и вокальный ансамбль «Сендиенас», Краславский ансамбль «Варавиксне», Преильский вокальный ансамбль «Вириши», вокальный ансамбль волости Ленджу Резекненского края «Омаммас», Варкавскую танцевальную группу «В круговороте жизни», Варкавские вокальные ансамбли «Пой с нами» и «Мелодивас», вокальный ансамбль Рушонской волости «Вдохновение» и танцевальный коллектив Яунелгавского края «Квелзиде».

Благодарим за поддержку в организации мероприятия думу Риебинского края, спонсоров, работников центра культуры, ведущих мероприятия, весёлых музыкантов из Галян - Арниса и Стасика и самое большое спасибо руководителям коллективов - Илзе Пискуновой и Лиге Гжибовской.

Председатель общества сеньоров «Риебинская радуга», участница танцевальной группы «Сеньорита» **Жения Пауния**.

МЕРОПРИЯТИЯ ДЕКАБРЯ

Риебинский ЦК

◆ 13 декабря в 18.00 зажигаем Большую ёлку в Риебине.

◆ 15 декабря в 14.00 слёт - смотр любительских театров «Casnāgs». Вход по пожертвованиям.

◆ 21 декабря в 12.00 Рождественская ёлочка для детей дошкольного возраста.

◆ 31 декабря в 21.00 встреча Нового 2020 года. Подробная информация - на афише.

Гальянская основная школа

◆ 13 ноября в 13.00 заключительное мероприятие конкурса творческих работ учащихся школ Латвии, посвящённых Р.Муку.

Гальянский ДК

◆ 14 декабря в 18.00 Илга Усане приглашает на мероприятие «Встретимся в агапз». Особые гости: священник Андрис Шевелс и сестра Мария Терезе Гуде.

◆ 21 декабря в 11.00 детская ёлочка. Дед Мороз приглашает на праздничную ёлочку самых маленьких детей дошкольного возраста из Силукалнской, Стабулникской и Гальянской волости.

◆ 27 декабря в 19.00 концерт «Событие года 2019». Вход бесплатный. В 21.30 бал с корзиночками вместе с группой «Gints&ES», вход - 4,00 EUR. Столики можно резервировать заранее.

◆ 30 декабря в 19.00 романтическая комедия режиссёра Мариса Мартинсона «Новогоднее такси 2». Вход - 3,00 EUR.

Силукалнский ДК

◆ 9 декабря в 10.00 творческая мастерская «Изготовление посуды из парафина и ткани, подсвечников и посуды из пластика».

◆ С 10 - 19 декабря выставка новогодних подарков и рукоделий.

◆ 25 декабря в 19.00 Рождественский концерт с участием коллективов самодеятельности, в 22.00 - бал. Вход - 5,00 EUR.

Стабулникский ДК

◆ 28 декабря в 20.00 Рождественский концерт. Вход бесплатный. В 21.00 бал со столиками вместе с музыкантом Марисом Лейдумсом. Вход - 5,00 EUR.

Силаянский ДК

◆ 25 декабря в 14.00 концерт с участием коллективов самодеятельности.

Рушонский ДК

◆ 21 декабря в 11.00 праздничная ёлочка для детей дошкольного возраста. Вход по приглашениям.

◆ 25 декабря в 21.00 «Рождественский бал с корзиночками», играет группа «MIGGLA». Особые гости - танцевальная группа Фейманского ДК «Фазира». Вход - 3,00 EUR.

Риебинская центральная библиотека

◆ В декабре в библиотеке представлена выставка фотографий Роланда Наглиса «Я приглашаю тебя в свой край».

◆ С 3 декабря - постоянная выставка «Зимнее настроение», с 4 декабря - выставка творческих работ Леонтины Палдини «В гости идёт мышка», с 10 декабря - краеведческая выставка «Традиции празднования Рождества в Риебине».

◆ 14 декабря в 11.00 творческая мастерская. Изготовим экологичные ёлочные украшения.

◆ 17 декабря в 11.00 - «Объезди свой край». Заключительное мероприятие летней школы юных краеведов.

Со всеми мероприятиями декабря, литературными и тематическими выставками подробнее можно ознакомиться на сайте самоуправления www.riebini.lv или следить в социальных сетях <http://www.draugiem.lv/riebinubiblioteka/> и <http://facebook.com/riebinubiblioteka>.

* В календаре мероприятий возможны изменения, просим следить за информацией на афишах!

** Во время мероприятий может проводиться фото и видеосъёмка. Материалы с целью информирования могут быть опубликованы на сайте самоуправления и в информационном издании «Вести Риебинского края».